

聋哑女孩编织“中国梦” 献礼新中国 70 华诞

在张家口社区人员帮助下学会串珠编织 织手工艺自食其力



■王亚楠编织的串珠作品“中国梦”。



■王亚楠编织的作品精致漂亮。



本报讯(记者 马冬胜 通讯员 武海燕)一堆五颜六色的珠子、一根线,在00后聋哑女孩王亚楠的手中,会神奇地变成生动形象的白雪公主或者是实用的抽纸盒。昨日,在张家口市下花园区王亚楠家里,她向社区工作人员展示了她刚刚编织完成的串珠作品“中国梦”。她要把这幅作品送给社区,用自己独特的方式向新中国70华诞献礼。

王亚楠因患先天性听力障碍,从小双耳失聪,语言沟通能力缺失。由于不能和正常孩子一样与人沟通交流,亚楠内心很自卑。后来,在妈妈的陪伴下,亚楠开始了特殊学校的求学路程。在学校里,亚楠特别勤奋、好学。多少次,为了一句话,一个口型,就连吃饭的时候也要练习,反反复复一字一句,直到吐字清晰。当亚楠张口说出第一句完整的话时,妈妈再也忍不住眼中的泪水。

张家口市下花园区煤矿街道办事处后洼街社区的工作人员了解亚楠的情况后,主动联系亚楠一家,为亚楠报名参加了下花园区残联组织的残疾人手工技能培训,想让她掌握一门能自食其

力的技术。通过一段时间的培训,亚楠很快掌握了串珠编织手工艺。刚开始编织时,为了编出一件满意的作品,亚楠编了又拆、拆了又编反复多次,双手磨出血泡,让人看了心疼。但是坚强的亚楠没有放弃,反复地练习揣摩,不断地研究各种串珠样式的图案和视频。如今,亚楠能编出发财树、大白菜、白雪公主、抽纸盒等各式各样颜色鲜丽、形象逼真的作品,每一件都精致漂亮,深受大家的喜爱。

在新中国70华诞来临之际,小亚楠经过几天的努力,编织出了一幅美丽的“中国梦”作品,要送给社区,用自己独特的方式向祖国献礼。她用自己不太流利却很真诚的话说道:“感谢国家、政府和社区给残疾人提供了一个展示才华的平台,让我不再自卑,掌握一门技术能够养活自己。”简单的话语背后是她付出的比常人更多的努力和艰辛。

保定男子醉驾撞警车打民警

致警车损坏两民警受伤 涉嫌妨碍公务已被刑拘

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)记者昨日从保定市交警支队获悉,6月8日晚间醉酒驾车强行闯卡,撞坏一辆警车、打伤两名民警的男子庞某,因涉嫌妨碍公务已被警方依法刑事拘留。

6月8日21时许,保定公安交警一大队民警在天威路与玉兰大街交叉口西口进行酒驾治理行动。21时30分,一辆白色夏利牌小轿车行至交警检测点附近时,突然靠边停车。民警发现异常情况后,立即上前对驾驶人进行询问并进行酒驾的初测,初测监测棒显示该驾驶人有酒驾嫌疑。

民警随即要求驾驶人熄火下车,配合进行呼气式酒精检测。该驾驶人却突然发动汽车,沿非机动车道逆向行驶逃离现场。后方民警立即将警车斜停在非机动车道内,堵住该车辆去路。

令人意想不到的是,白色轿车没有刹车减速,直接撞向了警车,猛烈的撞击导致警车严重受损。发现警车被撞后,三名执勤交警上前对驾驶人进行警告,并要求其下车配合检查。该驾驶人不听劝阻加速向后倒车,导致三名民警被撞倒。随后该

驾驶人又向前行驶,冲过绿化带进入机动车道后,逆向行驶逃逸。

该车在激烈的逃窜过程中轮胎爆胎,公安交警迅速集中警力分组搜寻。半个小时后,在三丰东路一个工地门口发现该车,并在附近的电线杆下找到该车驾驶人。面对民警正常执法,该驾驶人非但不配合工作,还对民警进行袭击。先后将一名民警抓伤,致一名民警右手大拇指骨折。随后,该驾驶人被公安交警控制。

经法医抽血检测,该驾驶人庞某血液酒精含量为130.4mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。目前,该驾驶人庞某因涉嫌妨碍公务,已被警方依法刑事拘留。

171 人涉林违法被抓

本报讯(记者 马冬胜)昨日,记者从河北省林业和草原局获悉,1至5月份,全省共办理各类涉林刑事案件231起,抓获犯罪嫌疑人171名,比去年同期分别增长39%、13%。

今年以来,河北省各级森林公安机关和林业行政执法部门深入推进“金钺”“金网”“金剑”“绿卫”等专项行动,依法严厉打击涉林违法犯罪。1至5月份,全省共办理各类涉林刑事案件231起,抓获犯罪嫌疑人171名(涉及境外和国内辽宁、山东、河南、广西等多个省区),比去年同期分别增长39%、13%。其中办理破坏野生动物资源案件34起、森林火灾案件88起、盗伐滥伐林木案件59起、非法占用林地案件31起、其他案件19起。

全省办理涉林治安案件548起,处罚515人,分别比去年同期增加12%、26%;办理林业行政案件1046起、处罚1060人,比2018年同期分别减少15%、11%。

窃贼专盯老旧小区 入室盗窃 40 余起

本报讯(记者 王锋)记者昨日获悉,邯郸市备受社会关注的老旧小区系列入室盗窃案已成功侦破,警方共抓获3名犯罪嫌疑人,缴获作案工具液压钳、电动车,以及被盗首饰、纪念币、古铜钱、现金等大量涉案物品。

今年以来,邯郸市丛台区联新里、永平里,邯山区蔬菜家属院等多个居民区连续发生入室盗窃案,邯市公安局特别行动支队经多方调查,发现案发小区均无物业人员,安全防范措施较差,嫌疑人通过攀爬阳台破窗入室,案发时间多为夜间9时左右。警方将多个案发地点的监控视频进行比对,一名戴口罩、骑电动自行车的男子浮出水面。6月5日晚11时许,民警在邯郸学院附近一家网吧内将嫌疑人张某抓获。

据张某交代,他专门寻找那些没有门卫的老旧小区入室盗窃,所到之处值钱物品几乎洗劫一空,事后分别交由两名女子销赃,近半年时间,疯狂作案多达40余起。

目前,另2名嫌疑人的也已落网,案件正在进一步审理中。

2019年防范非法集资宣传月

携手筑网·同防共治

高收益意味着高风险
请理性选择投资渠道

处置非法集资部际联席会议办公室